

**Kategorija:** Lubrikanti

Vodeni lubrikant 50ml

Šifra proizvoda: MEGAP18220**Cena:** 790 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u najintimnijim trenucima sa našim **Vodnim lubrikantom** od 50 ml, proizvodom koji će obogatiti vašu intimnost na način koji ste oduvek želeli. Savršeno rešenje za parove koji teže prirodnom osećaju, naš lubrikant je rezultat vrhunske formulacije koja omogućava izuzetno dugačku podmazanost, čime nadmašuje sve ostale vodene lubrikante na tržištu. Osećajte se slobodno i istražujte bez briga, jer uz **Vodeni lubrikant** zaboravićete na suvoću i nelagodu.

Jedna od najvažnijih karakteristika našeg proizvoda je to što ne sadrži silikon, ulje ili mirise, što ga čini idealnim za sve koji se trude da zadrže prirodnost u svojim iskustvima. Njegova posebna formulacija omogućava lako ispiranje, što ga čini praktičnim izborom za svakodnevnu upotrebu. Dodatno, možete ga koristiti bez brige uz lateks kondome, čime se dodatno povećava njegova sigurnost i raznovrsnost upotrebe.

Kao vodeća online prodavnica igračaka za odrasle, ponosimo se time što vam nudimo samo proizvode najvišeg kvaliteta, a naš **Vodeni lubrikant** je dermatološki testiran, garantujući vam udobnost i sigurnost tokom svakog korišćenja. Zajedno sa partnerom, otkrijte novu dimenziju uživanja i intimnosti, jer je svaki trenutak dragocen.

Naša prodavnica je posvećena pružanju diskretne i brze dostave, tako da možete uživati u svom novom ljubavnom dodatku bez bilo kakvih briga. Neka vaš paket stigne direktno na vaša vrata, u potpunoj diskreciji, kako biste mogli s lakoćom istraživati svoje želje i potrebe. Svi znamo koliko je važno osećati se sigurno i privatno, posebno kada je u pitanju intimnost, i zato se trudimo da našu uslugu učinimo što je moguće bezbrižnijom za vas.

U svetu punom izazova, uzbudljivih otkrića i trenutaka koji ostavljaju bez daha, naš **Vodeni lubrikant** donosi mogućnost za potpunu relaksaciju i zadovoljstvo. Bez obzira na to jeste li u dugoj vezi ili ste tek na početku istraživanja svojih želja, ovaj proizvod će vam omogućiti da se oslobodite

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

svih ograničenja i u potpunosti se posvetite uživanju.

Dodajte ovaj izvanredni proizvod u svoju kolekciju i otkrijte tajne intimnosti koje će vam pomoći da zaboravite na sve brige. Savršen za korišćenje u spavaćoj ili bilo kojoj prostoriji gde želite začiniti strast, naš **Vodeni lubrikant** pruža jednostavnu aplikaciju koja će vas oduševiti od prvog trenutka. Uz njega, vaša mašta može slobodno da leti, a intimni trenutci postaju nezaboravni.

Kada se odlučite za kupovinu, od vas se traži samo da uživajte i prepustite se trenutku. Prepustite se magiji **Vodnog lubrikanta** i oslobodite svoju strast, jer svaka kap ovog izvanrednog proizvoda doprinosi osjećaju bliskosti i povezanosti sa vašim partnerom. Razmazite svoja čula, istražujte i uživajte u svim čarima koje intimnost može da ponudi. Uverite se da će ovaj proizvod postati jedan od ključnih dodataka vašim ljubavnim trenucima, jer zaslužujete samo najbolje.

Zato ne čekajte! Posetite našu stranicu, dodajte **Vodeni lubrikant** u svoju korpu i zakoračite u svet neistraženih užitaka. Neka svaki trenutak bude ispunjen zadovoljstvom i prirodnošću uz ovaj izvanredni proizvod koji će obogatiti vaše intimne trenutke. Uživajte u sigurnosti, kvalitetu i diskreciji koju nude naši proizvodi, jer svaki trenutak strasti zaslužuje da bude savršen.

Deklaracija

Model:	Vodeni lubrikant 50ml MEGAP18220
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223182208
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MEGAP18220-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MEGAP18220-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR